

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának
Egészségügyi és Szociális Bizottsága
2/2017.
2017.01.23.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Egészségügyi és Szociális Bizottságának (továbbiakban: ESZB) **2017. január 23-án 17 órakor** megtartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Mogyoródi Polgármesteri Hivatal – 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.

Jelen vannak: Paulovics Géza polgármester
Moldván Tünde jegyző
Tenki Péter aljegyző
Juhász András pénzügyi irodavezető
Hutter József OKSB elnök
Ribai Zoltán OKSB tag, ESZB tag
Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök
Sleisz Norbertné ESZB tag
Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek: Intézményvezetők, Nonprofit Kft. vezetője, Turisztikai Kft. vezetője

Távolmaradását jelezte: Gódor Antal ESZB tag, Kurfis László ESZB tag

Napirendi pontok:

1. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (első olvasat)**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester
2. **Egyebek**

dr. Moldván Tünde jegyző: A 2017.01.23-án 17 órára kiküldött meghívó szerint az OKSB, GTB, ESZB együttes ülésére került volna sor. A GTB tagjai közül jelen van 2 fő, ezért határozatképtelen és így az ülése nem tartható meg. Az OKSB és ESZB együttes ülése határozatképes, ezért megtartásának nincs akadálya.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja az ESZB határozatképességét, mivel az 5 főből 3 fő jelen van, ez azonban a minősített többségnek nem felel meg. Ezután szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

7/2017.(I.23.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2017. 01.23-i együttes bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

Napirendi pontok:

1. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (első olvasat)**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester
2. **Egyebek**

Szavazati arány: 3 fő igen (egyhangú)

Hutter József OKSB elnök: Megállapítja az OKSB határozatképességét és szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok:

1. **Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (első olvasat)**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Kérdése, hogy van-e észrevétel az ESZB részéről a napirendi ponthoz.

Ribai Zoltán ESZB, OKSB tag: Elolvasta a költségvetés tervezetét és a javaslata az, hogy a határozatot közösen hozzák meg a GTB-vel együtt.

Paulovics Géza polgármester: A költségvetésben rengeteg az adat, sorokra le van bontva az egész költségvetés. A művelődési ház és a kilátó felújításával tervezni kell, de ha a benyújtott pályázaton nyer az önkormányzat, akkor ez a két kiadás már kiesik. A 2. oldalon összefoglalva láthatóak a költségek, utána pedig soronként le van bontva.

Ribai Zoltán ESZB, OKSB tag: Mit jelent a hivatalon a szabad keret sor?

Paulovics Géza polgármester: Az előre nem tervezett tárgyi eszközökre, pl. hivatalon belüli bútorok, eszközök stb. vételére van betervezve.

Ribai Zoltán ESZB, OKSB tag: Látható, hogy meg kell támasztani a költségvetést egy hitel felvétellel. Kérdése, hogy erre akkor is szükség van-e, ha nyernek a pályázatokon.

Juhász András pénzügyi irodavezető: A hitelfelvétel folyamata 2 lépcsős. Először el kell fogadni a költségvetést, másodsor be kell adni a kérelmet a hitelhez.

Paulovics Géza polgármester: Elfogadott költségvetés kell a hitelfelvételhez, ahhoz, hogy ajánlatot tudjanak kérni a bankoktól. Veresegyháza pl. 4 milliárd Ft-ot vett fel. Mogyoród 265 millió Ft-ot venne fel. 2,75-3%-os hiteldíj mutatónál, mondjuk 300 millióra 100 millió Ft kamat van, amit 10 évre kell elosztani a visszafizetésnél. Így lehetne új egészségház, művelődési ház, a hivatalt felújíthatnák és az energetikai felújítására napelemeket rakhatnának. Az energetikai beruházások miatt csökkenne a rezszi. Az új egészségháznak és művelődési háznak nyilván magasabb lenne a rezsije, mert nagyobb lenne az épület, de hosszú távon a korszerűség miatt mégsem volna olyan magas a rezsinoelkedés.

Ha nem vesznek fel hitelt, igaz, nem lesz adósság, de nem is valósul meg semmilyen fejlesztés. Valamit valamiért, ezt vállalni kell.

Ribai Zoltán ESZB, OKSB tag: Tehát hitel mindenképpen kell?

Paulovics Géza polgármester: Igen.

Ribai Zoltán ESZB, OKSB tag: Látja ő a költségvetésben, hogy mire lenne elköltsve a hitel, de fejleszteni ezek szerint csak úgy tudnak, ha hitelt vesznek fel.

Paulovics Géza polgármester: A költségvetés optimistának készült. Egy megvalósítandó célt, pl. az új művelődési ház felépítését még hitel nélkül is el tudná végezni az önkormányzat, de egy új egészségházat már nem tudna építeni.

Juhász András pénzügyi irodavezető: Maga a működési oldal is mínuszban van, azt muszáj finanszírozni. Hogy van-e fejlesztés így, arra azt tudja mondani, hogy van.

Paulovics Géza polgármester: Ha a normál működést nézi, az látszik, hogy az állam egy kb. 100 milliós lyukat ütött a költségvetésben pl. a béremelés miatt. Az állami normatíva nagyon szegényes, egyre szegényesebb, ezért jó néhány település igazított még az adóbevételén és megemelte az adót. Az önkormányzat is emelhetett volna az adón, de vannak jövőbeli terveik. Meg lehet kérdőjelezni egyes kiadásokat, pl. a hivatali személygépkocsit, de arra is szükség van, mert a közterület felügyeletet muszáj működtetni, ahhoz pedig autó kell.

Kapitány Attila alpolgármester: A jelenlegi költségvetésnek csak a negyedét kapják állami normatívába.

Hutter József OKSB elnök: Bár szokatlan a helyzet, hogy a GTB nélkül beszélgetnek a költségvetésről, de ettől függetlenül van javaslata az OKSB-nek. Szerinte ez a költségvetés legalább 2 évre szól, előre mutató, jó és részletes. Nyilván nehéz úgy dönteni, hogy még nem tudják a pályázatok eredményeit, a fejlesztéseket pedig egyensúlyozni kell. Ő az óvoda fejlesztésével, a védőnőknél és a művelődési háznál az állagmegóvással egyet ért. A Nonprofitnál a személyi kérdések megoldottak

Paulovics Géza polgármester: A régi elmaradt beruházásokat most már kénytelenek elvégezni, nem várhatnak tovább és ezek bőven felül vannak a másfél milliárd Ft-on.

Hutter József OKSB elnök: Ahhoz, hogy kijöjjön az 1 milliárd Ft, 250 milliót kell befektetni. Ő az intézményekre vonatkozó beruházásokat, azaz a kisebb beruházásokat, dologi kiadásokat messzemenően támogatja. Ez lenne egyébként az egyik javaslata. A következő az, hogy a másik terület, ami a nagyobb fejlesztéseket takarja, és amik szerinte 2 év alatt valósulhatnak meg, ezek közt kellene egyfajta prioritás. Ezen kívül szeretné megjegyezni, hogy a falu kulturális fejlesztése is fontos feladat, ezért kéri, hogy az OKSB rendezvénykeretét emeljék meg a költségvetésben 5 millióról 10 millió Ft-ra. A Szt. László Hét programjait a Szt. László Év kapcsán az idén fejleszteni kéne, gazdagabb programok, rendezvények kellenének, ezért a

kulturális oldalt is fejleszteni szükséges, mindemellett a beruházásokkal abszolút egyetért, a költségvetés jó, tele van fejlesztéssel. Az OKSB rendezvénykeretének 10 millió Ft-ra emelése a harmadik javaslata. A másik észrevétele, hogy biztató számok kerültek be az adók kapcsán, nőttek az adóbevételek. 2018-ra egy 30-35 millió Ft adónövekményt szerinte még várhatnak.

Paulovics Géza polgármester: A jelenlegi struktúrában ez egyelőre nehéz lesz, ember kell még az adóirodára.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Az biztos, hogy ha egy igényesebb Szt. László Hetet szeretnének, az több millió Ft.

Hutter József OKSB elnök: Szeretné még egyszer összefoglalni a javaslatait. Az egyik, hogy egyetért az intézményi beruházásokra, dologi kiadásokra tervezett célokkal és összegekkel. A másik, hogy a költségvetésben a nagy fejlesztések sorrendje összeg szerűen, a legnagyobb összegű beruházással kezdődjön, és a harmadik, hogy az OKSB rendezvénykeretét 10 millió Ft-ra emeljék 2017-ben.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Szerinte a költségvetést előbb a GTB is tárgyalja, a GTB döntése nélkül nincs értelme szavazni az OKSB-nek. Ő nem javasolja, hogy most döntsenek, inkább majd a GTB-vel együtt és a GTB döntése után határozzanak.

Paulovics Géza polgármester: Jogos az észrevétel, a GTB nélkül nehéz dönteni, de azt szeretné kérni, legalább abban foglaljanak állást, hogy a célokat el tudják-e fogadni

dr. Moldván Tünde jegyző: A Bizottság határozhat úgy, hogy majd csak a GTB-vel együtt dönt. Erről állást kell foglalni és Hutter József képviselő úr előzetesen említett 3 javaslatáról is szavazni kell. Kéri az OKSB elnökét, tegye fel szavazásra először Ribai Zoltán képviselő úr javaslatát, majd a saját javaslatait.

Ezután az OKSB szavaz a javaslatokról.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Ő Ribai Zoltán képviselő úr javaslatával ért egyet, miszerint a GTB-vel együtt vitassák meg a költségvetést és csak velük együtt, szélesebb körben döntsenek. Ez a konszenzus miatt is fontos. Ő egyébként a finanszírozásokat támogatja, a célokkal, fejlesztésekkel egyetért, azokat elfogadja, de a részletkérdésekről, sorrendiségről még tárgyalni, egyeztetni kell. Elvileg támogatja az intézményekkel kapcsolatos kiadásokat, de a javaslata az, hogy a GTB-vel együtt adják meg a végleges állásfoglalást. Az ESZB részéről azt szeretné, ha a beruházások listáján a sorrendiséget az új egészségházzal kezdenék.

Mivel más hozzászólás az ESZB részéről nem történt, az ESZB elnöke felteszi szavazásra az elhangzott javaslatát.

8/2017.(I.23.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága Dr. Hézinger Lajos ESZB elnöknek azon javaslatát, miszerint az ESZB a költségvetésben szereplő beruházásokkal, felújítási célokkal nagy vonalakban egyetért, de a részleteket, a beruházások prioritásának sorrendjét a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsággal tartott együttes ülésen kívánja megtárgyalni, **2 fő igen 1 fő tartózkodással elfogadta.**

Határidő: 2017.02.28.

Felelős: Polgármester, ESZB elnök

A szavazás után az elnökök az ülést 18.55-kor berekesztették.



Ribai Zoltán
ESZB tag

Dr. Hézingér Lajos
ESZB elnök



Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának

Egészségügyi és Szociális Bizottsága

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi és Szociális Bizottság

2017. január 23. napján 17 órakor tartott együttes üléséről

1. Dr. Hézinger Lajos elnök

Hézinger Lajos

2. Ribai Zoltán tag

Ribai Zoltán

3. Kurfis László tag

—

4. Gódor Antal tag

—

5. Sleisz Norbertné tag

Sleisz Norbertné

6. Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető

Kertészné Hegedűs Erika

PAULOVICS RÓZA

MOHÁCS Tünde

JUHÁSZ ANDRÁS

TENKI PÉTER ALJEKTA

RR